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Varlık Barışı Süreleri Uzatılmıştır 
 

193 sayılı Gelir Vergisi Kanunu’na 7256 sayılı Kanunla geçici 
93’üncü maddede varlık barışı konusu düzenlenmiştir. 

GVK geç. md. 93’te yer alan varlık barışı düzenlemesinde, 
yurtdışı varlıkların Türkiye’ye getirilmesi ve yurt içi varlıkların 

kayda alınmasını da içermektedir. Uygulamanın ana hatları 
aşağıdaki gibidir. 

 

• Yurtdışında bulunan para, altın, döviz, menkul kıymet 

ve diğer sermaye piyasası araçlarının Kanun 
kapsamında yurda getirilmesi mümkün 

bulunmaktadır. 
 

• Yurt içinde bulunan gelir ve kurumlar vergisi 

mükelleflerinin kanuni defter kayıtlarında yer almayan 

para, altın, döviz, menkul kıymet ve diğer sermaye 
piyasası araçları ile taşınmazların, vergi dairesine 

bildirilerek kanuni defter kayıtlarına alınabilmesi de 
kanun kapsamındadır.   
 

• Bildirimde bulunulacak varlıklara ilişkin olarak hiçbir 

suretle vergi incelemesi ve vergi tarhiyatı 
yapılmayacaktır. 

 

• Yapılan bildirimden dolayı herhangi bir vergi 

ödenmeyecektir. 

 
Varlık Barışı’nın uygulanma süresi 4196 sayılı Cumhurbaşkanı 

Kararı ile 31 Aralık 2021 tarihine kadar 6 ay uzatılmıştı. Bu sefer 
31 Aralık 2021 Tarih 31706 sayılı 6. Mükerrer Resmi Gazete’de 

yer alan 5058 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile Gelir Vergisi 
Kanunu’nun Geçici 93’ncü maddesinin birinci, ikinci ve 

beşinci fıkralarında yer alan süreler 30 Haziran 2022 tarihine 
kadar uzatılmıştır. 

Buna göre, GVK geç. md. 93 kapsamından yararlanmak için 

gerek yurt dışından getirilecek varlıkların gerekse Türkiye'de 
bulunan ancak kanuni defter kayıtlarında yer almayan 

varlıkların 30 Haziran 2022 tarihine (bu tarih dâhil) kadar 
bildirilmeleri şartı vardır. 

Değişen varlık barışı bildirim süreleri aşağıdaki tabloda 

belirtilmiştir: 

 

 

MEVZUAT SİRKÜLERİ  

 2022/11     04/01/2022 

 

İLETİŞİM BİLGİLERİ 

ADRES: 
İçerenköy Çayır Cad. Nehir 

Plaza No:9/25   
34752 Ataşehir- İstanbul 

 
TELEFON: 

0216 213 0550 

 
WEB SİTESİ: 

www.eccdenetim.com  

 

E-POSTA: 
sirkuler@eccdenetim.com 

 
 
ECC Denetim is collaborating 

with Andersen Global in Turkey 
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Yurt dışındaki varlıkların Türkiye’deki 
banka veya aracı kuruma bildirilmesi 

30 Haziran 2022 

Yurt dışındaki varlıkların yurt dışı banka 
ve finans kurumlarından kullanılan ve 
11/11/2020 tarihi itibariyle kayıtlarda    
yer alan kredilerin kapatılmasında 
kullanılması, 

30 Haziran 2022 

Türkiye’de bulunan varlıkların vergi 
dairelerine bildirilmesi 

30 Haziran 2022 

Yurt dışındaki varlıkların Türkiye’ye 
getirilmesi veya Türkiye’deki banka ya 
da aracı kurumlarda açılacak bir 
hesaba transfer edilmesi 

Bildirimin 
yapıldığı 

tarihten itibaren 
3 ay içinde 

 

 

Dr. Celal Çelik  

Yeminli Mali Müşavir 

 

Ek : 5058 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 
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